

На Волині 15-річний юнак за наказом фсб підпалив автомобіль військового



с. 7

Гвалтівник отримав 10 років в'язниці, але... його відпустили додому



с. 13

№ 14 (16 912)



ВОЛИНЬ

Середа, 9 квітня 2025 року



volyn.com.ua t.me/Volyn_ZMI facebook.com/Volyn.ZMI x.com/Volyn_ZMI instagram.com/volyn_zmi

Нас читають із 1939 року!

Незагойна рана



Фото з архіву Алли БУБАЛО.

«Ця світлина зроблена під час фотосесії, яку організувала громадська організація «Об'єднання матерів і дружин захисників України у Волинській області», – розповіла Алла Бубало.

Андрій Бубало був водієм сімнадцятитонної машини, якою доправляв на позиції ракети.

Торік, на день народження Андрія Бубала, його родина була в горах, де – ближче до Небес...

Найзаповітнішу мрію Героя Андрія Бубала після його смерті здійснили рідні

«Коли я повернуся з війни, то ми всі – з дітьми, онуками – поїдемо в Карпати. Треба мандрувати!»

Така мрія була у захисника-Героя Андрія Бубала із села Дідичі, що на Ківерцівщині. На жаль, життя бійця обірвалося – у домовині при-

вели його на малу батьківщину. А от бажання чоловіка, батька, дідуся родина виконала. – Я не могла забути слів Андрія про нашу майбутню

спільну поїздку, – каже дружина воїна Алла Бубало, – які почула від нього, коли він був уже на лікуванні в Запоріжжі (свічка його життя догоряла, хоч про це тоді й думки ні в кого не було). Тож торік влітку запропонувала: «Діти, давайте на день народження батька поїдемо в Карпати». І 8-го серпня ми це зробили...

Історія невимовного болю – на с. 8

Добра справа

Зірка «1+1» Костянтин Грубич відвідав толоку на Любомльщині

Фотоскрін з відео «1+1».

У суботу, 5 квітня, в прямому ефірі «плюсів» привертати увагу до питання облаштування біля озера Велике у селі Новоугрузьке Рівненської громади Ковельського району інклюзивного ветеранського кемпінгу



Голова Рівненської сільської громади Юрій Фініковський у прямому ефірі «плюсів» розповів про благородну ініціативу громади.

Детальніше про це – на с. 10

Героям слава!

Фотоколаж – tsn.ua.



Порятунок Вадима Жидка – це історія про один шанс на мільйон.

Щоб врятувати важкопораненого волинянина, донорську кров скинули дроном в окоп

Переливання відбувалося прямо під обстрілами – це і врятувало життя захисника із села Люб'язь Камінь-Каширського району

Володимир із позивним «Спрайт», який і відіграв головну роль у порятунку волинянина.

« У цей момент, коли я сидів і стікав кров'ю, у мене перед очима пролітали обличчя моїх рідних і коханої... »

Ірина МАРКЕВИЧ, tsn.ua

22-річного «азовця» Вадима Жидка з позивним «Чітецу» (на фото) під Торечком на Донеччині важко поранило в ший, осколком пробивши сонну артерію.

– У цей момент, коли я сидів і стікав кров'ю, у мене перед очима пролітали обличчя моїх рідних і коханої... Була думка: «Я по ходу сьогодні помру», – згадує нині воїн. – А тут ще й – черговий скид із ворожого дрона. Після вибуху не відчуваю лівої руки. Кричу: «Хлопці, а де ж моя рука? Знайдіть – хоча б на пам'ять залишу...»

Вадим не зрозумів, що трапилося, але поруч був його взводний медик

– У Вадима була пробила артерія на шиї і з правого боку активно витікала кров... – каже «Спрайт».

Щоб хоч якось зупинити кровотечу, бойовий медик підрозділу наклав гемостатичний бинт і під обстрілами перетягнув бійця в інше укриття.

Продовження розповіді – на с. 2

Отакої!

Соратниця Януковича вимагає на Волині збільшити її пенсію

Раїсі Боготирьовій замало пенсії у 16,5 тисячі гривень...



Читайте про це – на с. 4

Політична кухня

Лакування історії і культ особи Зеленського?

Шановна пані Марія Воротило написала цікавий допис про новий підручник історії України для 11 класу, видавництва «Ранок» 2025 року. Там в авторах зазначений не останній чоловік – медійний Акім Галімов та інші двос. Так от, вийшло так, що Зеленський і компанія аж не соромляться натягувати на себе лаври героїчних переможців війни



Держава лише в грудні замовила «Ранку» виготовлення цього підручника по ціні 135 гривень за одиницю і вже заплатила 11 мільйонів гривень за 83-тисячний тираж. А сьогодні «Історію України для 11 класу» той же «Ранок» продає по 600 гривень.

ключова фотка саме 24 лютого – російські «алігатори» в повітрі над Гостомелем, які були пробивною силою для окупації столиці.

Оце справді була «мото-рош». Згадала про світліну танкових колон через Чонгар.

колаєва, після яких генералу заборонили публічну роботу. І звісно – гори жовтих хризантем, якими осипали ЗСУ.

Оборона Маріуполя. Це однозначно асоціація з виснаженим «Редісом» із підвалу між боями. Його просто згадують трьома словами й фоток – рівно нуль. Ані його, ані побратимів. Заздрить Банкова, еге ж, молодому військовому таланту? Харківська операція. Три абзаци. І нуль ключових кадрів – а-ля військові знімають російську х***ю з борда, а під низом

гар. Але хто ж таке буде друкувати, бо «нарід» питає, а «чому Чонгар не був замінований?». Далі – згадується аж одним реченням Герой України, що морський піхотинець Віталій Скакун здійснив підірив автомобільного мосту Генічеськ – Арабатська Стрілка. Хлопець у цьому підручнику не достойний знаменитого портретного фото, яке облетіло усі ЗМІ світу. Звільнення Херсонщини – просто протокольне фото «Зе» на врученні якогось ордена генералу.

Хоча знамениті фото – це танці навколо багаття цивільних із бійцями 28-ї бригади. Обійми людей із генералом Дмитром Марченком – ключовою особою оборони Ми-

Марина ДАНИЛЮК-ЯРМОЛАЄВА, журналістка, блогерка, політичний аналітик та медіа-консультант



Через те, що повномасштабне вторгнення навчило мене бути Хомою Безвірним – і перевіряти всю інфу додатково, я знайшла той підручник. Нуль інформації про те, що ж передувало повномасштабному вторгненню. А саме: утиски армії в грошах і намагання помиритися з путіним «по самі помідори», так би мовити. Всі ці заяви «за три дні», що «нащо армії гроші, у нас дороги недобудовані»...

Про текстівки окремо ще розберу. Але вони куці й написані як для *****тих. Я

Згадала про світліну танкових колон через Чонгар. Але хто ж таке буде друкувати, бо «нарід» питає, а «чому Чонгар не був замінований?»

розумію, що нинішнє покоління Альфа більше сидить у Tik-Tok, але тексти тупо як для «кінчених». Кажу, як людина, яка постійно була на історичних олімпіадах, і воно таки важливо (зацікавленість історією і моя бомбезна вчителька Надія Михайлівна стали визначальними для вибору мого життєвого шляху).

Тепер – про фоточки. Забагато Зеленського, який не несе смислового навантаження. Хоча якісний підручник – це якраз найточніші ілюстрації. Ключові історичні фото. Початок повномасштабного вторгнення промаркували і*****ми Ермака, Зеленського і «брата-асвабдителя гру рф» Подоляка. Хоча це було 25 лютого. А

У боях за Україну полягли мужні сини Волині

- Богдан УСТІНОВ – боєць із села Олеськ, що на Любомльщині;
Олександр ТРЕЛБ – боєць із села Підгайці Луцького району;
Андрій ФІЛЮК – боєць із селища Цумань;
Андрій СЕМЕНЮК – боєць із села Гірники, що на Ратнівщині;
Ігор РЯБУШКІН – боєць із міста Луцька;
Артем ТАХАСЮК – боєць із селища Шацька;
Сергій ЛУКАШУК – боєць із села Топільне, що на Рожищенщині;
Олександр КРИВЕНЧУК – боєць із села Грибовиця, що на Іваничівщині;
Олексій ОЛЕКСЮК – боєць із міста Ковеля;
Павло ШИРНІН – боєць із села Острови Луцького району;
Анатолій МАЗУР – боєць із міста Камея-Каширського.

У номер! Скільки заробляють українські міністри?

Очільник уряду Денис Шмигаль отримує менше, ніж більшість його підлеглих, однак він має... багату дружину-бізнесменку

Лія ЛІС

Згідно з оприлюдненою декларацією, в середньому щомісячно Шмигаль минулого року до оподаткування заробляв 96,6 тисячі гривень. Після відрахування податків «на руки» йому залишалось 74,3 тисячі гривень. При цьому його дружина Катерина в середньому отримувала 622 тисячі гривень щомісяця від заняття підприємницькою діяльністю. Найбільші місячні зарплати з-по-

між міністрів показали: міністр оборони Рустем Умеров (135,2 тисячі гривень), міністр енергетики Герман Галущенко (132,8 тисячі гривень), голова МВС Ігор Клименко (130 тисяч гривень).

Окрема невелика група міністрів – ті, хто перейшов в уряд зі значно більш високооплачуваної роботи. Наприклад, міністр національної єдності Олексій Чернишов отримав посаду в уряді лише в грудні минулого року. Тож у декларації він за весь 2024-й з міністерства вказав фактично одну місячну заробітну плату розміром 90 тисяч гривень. Хоча насправді Чернишов – найбагатший міністр. До роботи в уряді він очолював «Нафтогаз». І разом із компенсацією після звільнення його зарплата від «Нафтогазу» минулого року становила 25,1 мільйона гривень.

Погляд

Сергій МАРЧЕНКО, економіст, блогер



Жителі Кривого Рогу не винні в тому, що голосували за Зеленського чи Порошенка...

Але у політичних штабах не утрималися від спокуси і скористалися трагедією, щоб нацькувати офісних блогерів на опозицію

Окремий казан у пеклі буде надано політичним скотам, які навіть на дитячій кров заробляють свої три копійки за чорний піар проти політичних опонентів. Мільйони людей писали про трагедію у Кривому Розі. Директори і бухгалтери, касири і двірники, айтишники і прокурори. Серед цих мільйонів людей були різні. Виховані і не дуже, розумні і не дуже. Були і відверті довбограї...

Кілька таких довбограїв написали абсолютно гидотні речі, на кшталт, в Кривому Розі самі винувати, бо голосували за клоуна. Це – гидотно. Ницо. Тупо.

Жителі Кривого Рогу не винні в тому, що голосували за Зеленського чи Порошенка. Це – їхні переконання і вони мали право голосувати, як вважають за потрібне. Це – база, подобається це комусь чи ні.

Здавалося б, норма для будь-якої здорової людини засудити такі «висери». Але політичні стервятники, поки тіла дітей ще не охололи, настроїли постів про погану політичну силу, яку підтримували довбограї.

Поки мама гладила руку свого мертвого сина, яка холола на її очах, трупожери вже строчили пости, щоб прив'язати негідні висловлювання до однієї політичної сили, яку не люблять в Офісі. Бо ж війна – вона у нас. У них – вибори.

Найбільш тупа й ідіотська маніпуляція – знайти «висер» російського бота чи просто нерозумної людини і екстраполювати всю ганебність цього висловлювання на всю політичну силу, за яку бот чи персонаж «топить».

Наші вороги дуже активно це використовують, коли створюють нібито патріотичні групи, а потім, від їх імені, починають писати гидоту на армію, країну, посадових осіб чи політиків.

Їхня мета – створити в суспільстві напругу. Зробити так, щоб в Україні люди ділилися на цивільних і військових, багатих і бідних, за Порошенка і за Зеленського. Чим більше поділів, тим ми – слабші.

Дуже прикро, що в політичних штабах не утрималися від спокуси і скористалися трагедією, щоб нацькувати офісних блогерів на опозицію.

Нагадаю, що ні прихильники Порошенка, ні прихильники Зеленського не переможуть москвитів самі. Ми можемо перемогти тільки разом.

Тому кожному, хто каже, що всі прихильники Порошенка чи Зеленського – «кончені», треба бити пику на звук.

Є тільки одна країна, якій вигідно, щоб прихильники Порошенка та Зеленського поїли одне одного.

Ця країна – росія. Думайте. ■

Пряма мова

Кирило САЗОНОВ, журналіст, воїн ЗСУ, про те, що може допомогти Україні зупинити новий наступ росії:



...Якщо дронів на оптоволонкі (з дистанцією ураження 20 км. – Ред.) буде багато, то виходить досить широка смуга вздовж лінії бойового зіткнення, перетнути яку вдається далеко не всім. Тягти по одному на собі, ослику або велосипеді повне завантаження для штурму 15 – 20 км. – дуже важко. А транспорт у цій зоні буде вибиватися тотально. Тобто – горе наступаючим.

...Весняно-літня кампанія для нас виглядає радше оборонною, а для кремля – наступальною, незважаючи на втрати. І ось тут ці найбільші дрони-«оптоволонкі» у великій кількості можуть зіграти ключову роль. Зашморг на шиї агресора.

Президент України Володимир Зеленський призначив Андрія Мельника постійним представником України при Організації Об'єднаних Націй. До того пан Мельник був Надзвичайним і Повноважним послом України в Федеративній Республіці Бразилія.

■ Пряма мова

«День звільнення Америки відбувся. День звільнення від здорового глузду...»

Найяскравіші за тиждень думки і цитати

Вікторія ІВЛЄВА, російська опозиційна журналістка, про обстріл росією Кривого Рогу, внаслідок якого загинуло 19 людей, в тому числі – 9 дітей:



«Крижана холодна ненависть до моєї країни країни-вбивці, пронизує мене всю, не дає дихати. Я можу лише ненавидіти. І битися. Битися як можу, чим умію, до останньої краплини крові. Битися за Україну. Битися за Україну. Битися за Україну...»

Весна, кажете? Весна настане, коли зникне росія.

Дітовбивці. Немає для вас пекла. Не вигадали ще таке».

Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ, Президент України, закликав світ посилити тиск на терористичну росію:



«Кількість повітряних атак зростає. Так росія показує свої справжні наміри – продовжувати терор, поки світ це дозволяє... Вони воюють проти дітей, які граються на дитячих майданчиках... Такі атаки – відповідь путіна на всі міжнародні дипломатичні зусилля. Кожен із партнерів побачив – Америка, вся Європа, весь світ, – що росія збирається далі воювати й убивати. Тому жодного послаблення тиску не може бути. Варто спрямовувати всі сили заради гарантування безпеки та наближення миру».

Ярослав ЖЕЛЕЗНЯК, народний депутат, про те, як нові «драконівські» мита, запроваджені США проти більшості держав світу, вплинуть на економіку України:



«По тарифах від Трампа. Як це вдарить по Україні? Не сильно. Наш експорт туди навіть не дотягує до мільярда (доларів. – Ред.) і 2% від всього, що ми кудись експортуємо. США до нас завозять майже на 3 млрд, взагалі у п'ять разів більше. Тому ми отримали «лайт» (легкий. – Ред.) тариф у лише 10%».

Сергій ФУРСА, фінансист, про нові додаткові мита США щодо багатьох країн світу:



«День звільнення Америки відбувся. День звільнення від здорового глузду... Тепер американців чекають 4 роки звільнення від зайвих грошей. Бо за задоволення мати президента Трампа треба платити. На жаль, обирали Трампа тільки американці, а платити доведеться усім».

Роман БЕЗСМЕРТНИЙ, викладач, про політику нового президента США Дональда Трампа:



«Ненависть Трампа до американського істеблішменту, державної машини, культури є реакційною і свідчить про зраду ним цінностей США, які сотнями років формувала й відстоювала нація. Виграш вашингтонського картярка знищить ідею і суть Америки. Трамп руйнує союзи партнерства, які забезпечували стабільність, і приносить хаос. Оголосивши поєдинок з Китаєм, він відштовхнув партнерів і союзників – і залишився один на один».

Віктор ШЛИНЧАК, журналіст, про живучість путіна:



«У путіна вистачало помилок. І повномасштабне вторгнення в Україну – лише одна з них. Він не раз остулався. Просто його ніколи не наважувалися добити. Ні свої, ні чужі. Бо образ маніяка дійсно був для багатьох паралізуючим. А надто – маніяка з «ядеркою»».

Анатолій «КУПОЛ», колишній командир бригади, про кількість зрадників України:



«Чим нижчий рівень підрозділу, тим менше шпигунів. Тобто, шпигуни більше по штабах сидять: умовно кажучи, Генеральний штаб, штаб Сухопутних військ, штаби Оперативних командувань, штаби ОТУ... Дивіться, всі старі полковники... Всі, кому за 50, 60, 70, переважно мають багато знайомих у російській федерації. Вони – всі вихідці з Радянського Союзу. Кожен військовий тоді, за Союзу, був досить гарно забезпечений житлом, високою зарплатнею. Вони всі там десь ностальгують...».

Ірина ГЕРАЩЕНКО, народний депутат, про 3 роки з часу відключення без пояснень з цифрового мовлення телеканалів «Прямий», «Еспресо» та «5 канал»:



«Ніхто і ніколи, ані Нацрада, ані РНБО чи інші органи не пред'явили жодної претензії заблокованим владою телеканалам – щодо якості їх контенту, дотримання законодавства чи професійних стандартів. Хоч стежать за ефіром в Інтернеті дуже прискіпливо. Але немає до чого придертися, редакції працюють фахово. Дата відключення телеканалів є показовою. Тоді, в квітні 2022-го, ЗСУ і тероборона звільнили Київщину від ворога. У влади пройшов перший переляк. Міністр культури і Нацрада повернулися з Закарпаття і за вказівкою Зеленського взяли за улюблену справу – «кошмарити» неугодних».

Геннадій ДРУЗЕНКО, громадський діяч, волонтер, вважає, що влада та суспільство не змогли перейти на воєнні рейки:



«За такої влади ми приречені на поразку. Бо, щоб виграти в росії, нам потрібно мобілізувати увесь наш ресурс: уряд, економіку, дипломатію, виробництво, громадянське суспільство тощо. А ми, кульгуючи на милицях добродійників та волонтерів, розбудовуємо ударними темпами «Буковель». Так і хочеться нагадати сучасним українським можновладцям, що останнім прихистком польського уряду в 1939 році був модний тогочасний курорт Заліщики. Але недовго...».

■ Політична кухня

Фото – eurosolidarity.org



Петро Порошенко зізнався, що за увесь час перебування в політиці його вперше запросили в ефір телеканалу «Київ».

«Пакети Байдена вичерпуються, а Верховна Рада два тижні – на канікулах»

Петро Порошенко закликав керівництво Верховної Ради не байдикувати і повернутися до реальності

Ольга СОКОЛОВА

Він зазначив, що, попри вкрай складну воєнну та міжнародну ситуацію, парламент два тижні не працюватиме в сесійній залі. «Тижень тому я звернувся до Голови Верховної Ради і сказав, що країна хоче миру, країна хоче правди. Що відбувається з переговорами про мир? Що відбувається з угодою про продаж українських надр? Або навіть – не про продаж, а – про подарунок. Чи маємо ми суверенну позицію, бо надра належать народу. На яких умовах ми будемо забезпечувати безпеку? Що буде з членством України в НАТО? Чи нас запросять? Бо нам треба зробити все, щоб Україна була представлена в НАТО, на саміті в Гаазі, і отримала відповідне запрошення», – заявив Порошенко в ефірі телеканалу «Київ».

Лідер опозиції дивується, що в цих умовах Верховна Рада, за рішенням монобільшості, йде на канікули: «Два тижні вона не збирається. Міністри ігнорують рішення Верховної Ради, якій по Конституції вони підзвітні й підкон-

трольні. У Верховну Раду вони не приходять. Блокують парламентську дипломатію через заборону міжпарламентських стосунків, у першу чергу це стосується Порошенка (йому вкотре заборонили виїзд до США на зустріч із конгресменами. – Ред.), – констатував

го перемир'я, росія посилює терор цивільних міст, продовжує геноцид українців, відверто знущується над миротворчими зусиллями адміністрації Трампа. Тож це потребує сильної відповіді – не може бути зняття санкцій, вісь зла не повинна відчувати безкарність».

«**Наші ініціативи полягають в наступному: негайно поверніть ПДФО, податок на доходи фізичних осіб, який платять бригади, – бригадам.**»

п'ятий Президент. – Наші ініціативи полягають в наступному: негайно поверніть ПДФО, податок на доходи фізичних осіб, який платять бригади, – бригадам. Проголосуйте звернення Верховної Ради до Конгресу Сполучених Штатів щодо двопартійної резолюції про надання Україні військової та фінансової допомоги. Бо пакети, які були прийняті при Байдені, вичерпуються», – застеріг Петро Порошенко.

ДО РЕЧІ

Фракція «Європейська Солідарність» зареєструвала звернення до Конгресу США із закликом зберегти військову підтримку України. «Весь світ бачить, що росія не збирається завершувати війну. Щодня й щочоночі Україна несе нові важкі втрати. Немає ніяко-

ТИМ ЧАСОМ

Представники різних фракцій Київської міської ради підтримали звернення до Президента і уряду про скасування незаконних санкцій проти Петра Порошенка. «Є бажання посадити Порошенка, а доказів – немає. Тому пішли через санкції», – так пояснив переслідування лідера опозиції з боку влади депутат Київради Леонід Ємець. ■

■ Отакої!

Соратниця Януковича вимагає на Волині збільшити їй пенсію

Волинський окружний адміністративний суд узяв до розгляду пенсійну справу ексміністерки охорони здоров'я, 72-річної уродженки росії Раїси Богатирьової

Марта САЛО

Справу раніше не встиг розглянути ліквідований у 2022 році Окружний адміністративний суд Києва (ОАСК). У травні 2021 року Богатирьова через свою представницю подала позов до столичного адмінсуду. У ньому просила зобов'язати Головне управління Пенсійного фонду у Києві перерахува-

ти її пенсію за віком, врахувавши, що вона має право на 90% заробітної плати працюючого народного депутата на 1 січня 2021 року (тоді оклад народного депутата становив 10 прожиткових мінімумів або 22,7 тисячі гривень).

Позивачка стверджувала, що Пенсійний фонд відмовив їй у перерахунку пенсії за віком, відповідно до закону про статус народного депу-



У часи кривавого «Яника» Раїса Богатирьова була міністром охорони здоров'я України.

тата. Натомість ОАСК не встиг розглянути позов Богатирьової, оскільки у грудні 2022 року потрапив під ліквідацію.

Минуло понад два роки і цю справу було передано Волинському окружному адмінсуду.

До речі, згідно з останніми деклараціями на посаді міністра охорони здоров'я, Раїса Богатирьова вже вказувала отримання 198 тисяч грн пенсії за рік (16,5 тисячі гривень у місяць станом на 2012 рік). ■

Фото – unian.ua

Колесо історії

Як маленька Фінляндія вистояла у «Зимовій війні» проти могутнього Радянського Союзу

Нинішній, загрозливий для України, розвиток подій можна порівняти з долею Фінляндії 85 років тому

Микола МИХАЛЕВИЧ, завідувач Кортеліського історичного музею Ковельського району

Подібно до України, Фінляндія тривалий час – з 1809-го року перебувала в складі Російської імперії. Після її розпаду – в 1917 році проголосила незалежність і перемогла у важкій боротьбі з військами Радянської Росії, яких підтримували місцеві комуністи. Очоловав визвольну боротьбу фінського народу колишній генерал царської армії, командир кавалерійського корпусу Карл Густав Маннергейм. Незважаючи на свій величезний авторитет, він незабаром відійшов від політичної діяльності і лише в 1931-му погодився очолити Раду Оборони, яка була дорадчим органом при президентові. Як згадує Маннергейм у своїх мемуарах, він прекрасно розумів, що величкий східний сусід рано чи пізно захоче повернути Фінляндію собі, а тому потрібно готуватися до оборони.

Те, що в 1932 році було підписано договір про ненапад із Радянським Союзом, а трохи пізніше проголошено політику нейтралітету, ситуацію не змінювало. Але представники правлячої партії соціал-демократів вважали, що незалежність потрібно зміцнювати через підвищення рівня життя народу. Лише в другій половині 1930-х було розгорнуто будівництво укріплень на Карельському перешийку та військових заводів, які виробляли переважно стрілецьке озброєння і боеприпаси.

Як стверджує сучасний російський історик Борис Соколов у книзі «Тайни финской войны», радянський план нападу на Фінляндію був остаточно розроблений і затверджений вже на початку 1939 року. У цей час прості фіни почали масово здавати гроші на потреби збройних сил, а тисячі добровольців записувалися в армію та на будівництво укріплень. Наскільки своєчасним був цей рух, свідчать спогади радянського воєначальника Мерецкова, який у той час був командуючим Ленінградського військового округу. Він згадує, що вже в кінці червня Сталін дав йому особисто вказівку прискорити підготовку до вторгнення у Фінляндію. Доля країни була вирішена 23 серпня 1939 року після підписання пакту Молотова – Ріббентропа. За таємним протоколом, Гітлер погодився на те, що Фінляндія входить у сферу інтересів Радянського Союзу разом з іншими прибалтійськими державами.

За допомогою різного роду обіцянок і погроз, Сталін примусив Естонію, Латвію та Литву підписати нерівноправні договори про взаємодопомогу та розташування їх території військові бази. Після цього, 12 жовтня 1939-



Карл Густав Маннергейм (1867–1951) – державний і військовий діяч Фінляндії.

го, Фінляндії було висунуто вимогу передати СРСР острови у Фінській затоці, Карельський перешийок та деякі інші території в обмін на безлюдні болота у Північній Карелії. Півострів Ханко, розташований поблизу фінської столиці Гельсінкі, пропонували здати в оренду на 30 років для створення військової бази. В ході переговорів фіни погодились лише на обмін островів та частини Карельського перешийку, яка знаходиться найближче до Ленінграда. На обмін всього Карельського перешийку та оренду Ханко вони не погоджувалися, тому що це робило б неможливою подальшу оборону країни.

Але у відповідь Сталін пояснив, що радянські вимоги є мінімальними і ніяких компромісів не може бути. Становище Фінляндії погіршувалося її міжнародною ізоляцією. Німецькі дипломати порадили фінам бути більш поступливими і не розраховувати на їх допомогу. Скандинавські країни хоча і висловили під-

тримку Фінляндії, але дуже неспішно, тому що і самі боялися Радянського Союзу. Тим часом радянська преса та радіо розгорнули гігантську пропагандистську кампанію проти «білофінів», переконували, що потрібно негайно звільнити фінських трудящих від нестерпного гніту буржуазії. Опинившись перед загрозою агресії, фіни також даремно часу не гаяли. Маннергейм призначили командуючим збройними силами і, під виглядом навчання, розпочали мобілізацію резервистів. Після мобілізації чисельність фінської армії зросла з 26 до 265 тисяч чоловік (180 тисяч із них – у бойових частинах). З дев'яти піхотних дивізій шість було направлено на Карельський

перешийок. Війська встигли пройти навчання, покращити систему укріплень, вивчити та замінити територію майбутніх боїв. Але катастрофічно не вистачало озброєння. Проблему зі стрілецькою зброєю вдалося частково вирішити купівлею у Швеції 80 тисяч гвинтівків. Військово-повітряні сили налічували 145 застарілих літаків, з яких 40 були несправні. Протиповітряна оборона мала лише 120 зенітних гармат.

Більш потужними були берегова та польова артилерія, успадковані ще від царської Росії. Але запасу снарядів мали лише на три тижні бойових дій. Найслабшою була протитанкова оборона. Тільки в останній момент війська отримали близько сотні 37 мм протитанкових гармат. З них половину закупили у Швеції, а решта були власного виробництва. Тому фінські солдати змушені були використовувати для боротьби з танками зв'язки гранат і пляшки із запалювальною сумішшю («коктейль Молотова»). Цю жартівливу назву суміші бензину і дьогтю фіни дали після того, як голова комуністичного уряду В'ячеслав Молотов заявив по радіо, що радянські літаки скидають на фінські міста продукти. Своїх легких танків фіни мали лише пів сотні. У військах майже не було засобів зв'язку. До останнього моменту ніхто не вірив, що



На головній смузі оборони «Лінії Маннергейма» протяжністю 140 км було збудовано 210 довготривалих вогневих споруд (дотів) і 546 – дерев'яно-земляних вогневих точок (дзотів).



Тіла радянських військових після розгромного нападу на колону Червоної армії на Раатській дорозі в січні 1940 року.

розпочнеться війна. Населення Фінляндії у той час налічувало 3,7 мільйона чоловік. А населення Радянського Союзу перевищувало 180 мільйонів. Щоб виправдати агресію, 26 листопада 1939-го спеціальний підрозділ НКВС здійснив артилерійський обстріл радянської військової частини на кордоні біля села Майніла. Після цього СРСР розірвав спочатку договір про ненапад із Фінляндією, який мав діяти до 1945 року, а потім – і дипломатичні відносини.

Ранок 30 листопада видався сонячним. На вулицях Гельсінкі було людно. Дорослі жителі добиралися на роботу, діти йшли в школу. В цей час у небі з'явилися радянські літаки. На голови мирних жителів посипалися бомби. Одночасно, без оголошення війни, радянські війська відкрили артилерійський вогонь по фінській території та розпочали наступ.

Армія вторгнення налічувала 450 тисяч чоловік у 23-ох стрілецьких дивізіях. Їх підтримували близько двох тисяч танків і майже 3 тисячі гармат та мінометів і стільки ж літаків. У ході війни Червона армія постійно нарощувала свої сили, перекидаючи на фронт все нові стрілецькі дивізії, танкові бригади та авіаційні полки. Чисельність перевезі противника фіни могли протиставити лише хорошу підготовку своїх солдатів і офіцерів та високий бойовий дух. Нестача сучасної техніки до певної міри компенсувалася важкопрхідною лісисто-болотистою місцевістю.

Продовження публікації – на с. 12

Погляд

Ігор ЛІСОВИЙ, спеціальний кореспондент газети «Волинь»



Війна очищує націю. Але щось не тільки накипу багато, але й чимало – болота...

У всій цій гнилій тяганині з київським шахраєм Комарницьким наш колега Василь Уліцький журналістським «пострілом» у десятку в минулому номері «Волині» визначив його сутність, а також – його братанів по злочинському цеху: «воно» під час втечі прикривалося «вантажом 200». Люди четвертий рік, побачивши таку автівку, стають на коліна, а тут перейдено всі «червоні лінії», всі обмежувачі моралі...

Немає слів, лишень бажання – писок набити до крові. Стоп. А скільки таких комарницьких – в інших областях, великих містах, районах, територіальних громадах? Відкрийте сайти СБУ, НАБУ, САПу – десятки, сотні...

Війна різко почала очищати Україну від зрадників, шпигунів, колаборантів, ухиливців, слабаків, хто відразу помчав за кордон і там лишився. Тепер розповідає про незгоди, або як їх діти «дивують» освіченістю тамтешніх педагогів. Подякуйте нашим шкільним наставникам, що вміють вчити. Але хто ж то батьки в того циніка Комарницького, що так його навчили жити й діяти? Запитання.

Як бути тисячам тих батьків, чії діти сьогодні – на фронті, чії діти – в Небесному легіоні? Чи чують їх плач такі пройдисвіти?

Іваніцький районний суд скрупульозно досліджував місяць тому кримінальну справу про вбивство. Виніс ухвалу – вбивці присуджено 8 років відбуття покарання та сплату моральної шкоди майже у мільйон гривень. По заслугах.

Ситуація – така: четверо лобуряк, яким – до тридцяти років, у час війни майже цілий день пиячили, кілька разів бігали в магазин за оквитою, а ввечері двоє із них вирішили посперечатися про музику, яку слухали. Та не зійшлися думками: один із них схопив ножа і вбив компаньйона-співпляшкяра.

Що за люди ці четверо були? Як їх виховували батьки? Для їхніх однокласників на лінії вогню на східних рубежах держави гуркотить «музика» від... прильотів мін і снарядів. А тут п'яні поціновувачі іншими «нотами» цікавляться.

У цих двох випадках юридичний суд поставить крапки. А – людський? Будемо сподіватися й чекати, хоча це звучить не дуже оптимістично...

На противагу цій сірятині є багато обнадійливішого від людей, здавалося б, які вже кілька разів могли втратити надію. Але вони не здаються.

...Сонячний день останньої неділі березня. В центрі Нововолинська формується колона з більш як 120 учасників автопробігу на підтримку полонених і зниклих безвісти у війні з росією. Тільки у Нововолинській громаді таких майже 60 воїнів. Для Ірини Зелінської, її доньки і сина очікування чоловіка і тата триває більше двох років, для Олени Ковальчук і її доньки – півтора року, для родини зниклого безвісти Олександра Протасюка – з осені минулого року. Вони прийшли із саморобними і віддрукованими плакатами, знімками – найрідніших і просили не забувати таких солдатів, бо зниклий безвісти – не означає забутий.

Здавалося б, сумна картина. Але ці люди випромінювали стільки світла, що сонце тільки його підсилювало. Стільки доброти, взаєморозуміння між собою і допомоги один одному, що вражало. Їхні діти бігали в магазин, бо не вистачало скотча, турбувалися про озвучення, писали ще плакати. От сюди б притягнути цих комарницьких, цих випивох, глянути в їхні обличчя.

Віriamo. Надіємося. Впевнені, що очистимося і Україна подарує світла на землі своєю ПЕРЕМОГОЮ над рашистами. ■

Пряма мова

Таня АДАМС, блогерка, про обстріли росією українських міст:

Між нами і смертю стоять тільки ЗСУ. Чим рідші їхні ряди, тим частіше смерть просочується на наші дитячі майданчики. От і все.



Пульс тижня

Кинув гранату, щоб помститися

До поліції зателефонував мешканець Рожищ та повідомив, що чув вибух на подвір'ї

Соломія МУЗИЧКО

Коли чоловік вийшов на вулицю, побачив пошкодження домоволодіння і трактора. Слідчо-оперативна група провела комплекс розшукових заходів, аби встановити причетного. Ним виявився 36-річний волинянин. З'ясувалося, що він із хуліганських мотивів та через особисту неприязнь кинув поблизу подвір'я гранату.

Чоловіка затримали в порядку с. 208 КПК України.

За процесуального керівництва прокуратури, слідчі оголосили йому підозру за хуліганство (ч. 4 ст. 296 ККУ) та незаконне поводження з боєприпасами (ч. 1 ст. 263 ККУ). Тепер зловмиснику загрожує покарання у вигляді позбавлення волі на строк від 3 до 7 років. ■

Отримав 6 років за збут психотропів

23-річного жителя Луцька засуджено до 6 років позбавлення волі з конфіскацією майна за незаконне придбання та зберігання з метою збуту великої партії психотропної речовини «PVP»

Соломія МУЗИЧКО

Такий вирок ухвалив суд на підставі доказів, зібраних Луцькою окружною прокуратурою.

Молодика було затримано 8 січня 2025 року в селі Лище Луцького району. Під час операції правоохоронці вилучили у нього 100 розфасованих пакетиків із «PVP» готових до збуту.

Слідство встановило, що засуджений займався розповсюдженням психотропних речовин на території Луцька та прилеглих районів.

Прокурори Луцької окружної прокуратури забезпечили повне та всебічне дослідження обставин справи в суді, що дозволило довести вину обвинуваченого у вчиненні злочину, передбаченому ч. 2 ст. 307 Кримінального кодексу України.

Вирок суду набрав законної сили. ■

«Хімічили» у гаражі і заробляли мільйони

Детективи Територіального управління Бюро економічної безпеки у Волинській області завершили досудове розслідування щодо членів злочинної групи, які підпільно виготовляли пестициди, гербіциди та засоби захисту рослин

Соломія МУЗИЧКО

До протиправних дій, крім організатора, були долучені двоє місцевих мешканок. Вилучено підробленої продукції на 5 млн грн.

Слідством встановлено, що цех, в якому виготовляли, фасували та зберігали контрафактну продукцію, облаштували у гаражному приміщенні на території Луцька. Готовий товар розфасовували у тару з маркуванням відомих українських торговельних марок. Під виглядом оригіналу підроблені агрохімікати продавали оптом по всій Україні.

Членам організованої злочинної групи оголошено підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 229 Кримінального кодексу України (незаконне використання знака для товарів і послуг, що завдало матеріальної шкоди у великому розмірі, вчинене організованою групою) та ч. 1 ст. 209 (легалізація (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом). На все вилучене накладено арешт. Справу скеровано до суду. ■

Луцьке підприємство «Модерн-експо» сплатило 600 мільйонів податків у 2024 році. Це – один з кращих показників серед підприємств області.

Луцьк отримає грант у 2,2 млн євро від європейських партнерів. Кошти підуть на модернізацію обладнання системи водовідведення та будівництво двох сонячних електростанцій.

Особливий випадок

Щоб врятувати Ольгу Магдюк, їй... зупинили серце

В обласному центрі Волині лікарі провели унікальну операцію

Богдана ШЕВЧУК

Луцькі кардіохірурги спільно з фахівцями Національного інституту серцево-судинної хірургії імені Миколи Амосова провели складне хірургічне втручання 62-річній мешканці Луцька Ользі Магдюк, яка страждала на важку вроджену патологію – гіпертрофічну кардіоміопатію.

Перед операцією пані Ольга розповіла «Суспільному», що гіпертонія турбувала її понад 20 років, але останні кілька місяців різко підвищився тиск, з'явилася важкість при ходьбі та печія за грудиною. Обстеження виявило серйозну проблему.

«Метрів 15 – 20 могу пройти, і мушу зупинитись, тільки зупинюсь – це все проходить. Як мені пояснили лікарі, це в мене спадкова хвороба, яка з кожним



Джерело: suspilne.media.

Лучанка Ольга Магдюк мала важку вроджену патологію, що призводить до раптових серцевих смертей.

«Метрів 15 – 20 могу пройти, і мушу зупинитись.»

роком прогресувала», – розповіла пацієнтка.

Професор Костянтин Руденко, заступник директора Національного інституту

Амосова, пояснив, що гіпертрофічна кардіоміопатія є небезпечною вадою, яка може призводити до раптових серцевих смертей.

«Коли молоді люди помирають раптово, школярі на уроках фізичного виховання, спортсмени на змаганнях. В усьому світі 1 на 500 людей мають таку важку патологію», – каже лікар.

Такі реалії

4 тисячі доларів – за квиток на «волю»

На Волині затримали мешканця Рівненщини, який організував канал переправлення через кордон військовозобов'язаних чоловіків

Соломія МУЗИЧКО

За даними слідства, 20-річний житель Дубенського району за 4 тисячі доларів США влаштував незаконний трансфер до білорусі – надав чоловіку вказівки щодо необхідного спорядження та речей, а через кілька днів зустрівся з ним у Луцьку.

Разом вони планували дістатися рейсовим автобусом до Київщини, де переправник мав безпосередньо допомогти військовозо-

бов'язаному виїхати з країни поза офіційними пунктами пропуску.

Зловмисника нещодавно затримали в Луцькому районі під час одержання 20 тисяч гривень в якості авансу за незаконне переправлення.

Організатору оголошено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 3 ст. 332 КК України та обрано запобіжний захід у вигляді цілодобового домашнього арешту терміном 60 діб. ■

Ну скільки можна?

Чоловік із Горохівщини хотів купити авто – і віддав шахраям 122 000 гривень

Попри постійні застереження працівників відділення поліції №2 (м. Горохів) Луцького районного управління поліції ГУНП України у Волинській області не вірити сумнівним сайтам, продавцям, оголошенням, не перераховувати гроші невідькому, люди не перестають чинити з точністю до навпаки

Леся ВЛАШИНЕЦЬ

Утенета ошуканця з соціальних мереж потрапила сім'я із одного з сіл Берестечківської територіальної громади. Подружжя настільки повірило в його намір продати автівку, що чоловік, схоже, не вагаючись, перерахував на вказані дурисвітом банківські картки 122 000 гривень.

Продовження цієї історії банальне: розба-

гатилий з чужої кишені продавця-ошуканця тепер назавжди поза зоною досяжності разом із автівкою на картинці.

Горохівські правоохоронці вирішують питання щодо внесення відомостей про цю подію до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ч. 1 ст. 190 КК України і вже вкотре закликають до уважності, поміркованості, неспішності, якщо йдеться про гроші! ■

Кримінальне читиво



Джерело: vol.gp.gov.ua.

Ділки збували алкоголь із підробленими марками акцизного податку оптовим покупцям.

Брудний бізнес на міцних напоях

На Волині завершили досудове розслідування щодо організованої злочинної групи, яка виготовляла та продавала алкогольні напої з підробленими марками акцизного податку України

Любомира НАТИНКА

За даними слідства, в січні 2024 року, судимий уже за такі злочини 63-річний житель Луцька за місцем свого проживання (в підвальному приміщенні) розмістив обладнання для виготовлення фальсифікованої алкогольної продукції.

Для незаконної діяльності він залучив своїх знайомих. Фігуранти змішували воду з етиловим спиртом, який не відповідає вимогам ДСТУ. До суміші додавали смакові алкогольні концен-

Операцію проводили три хірурги на зупиненому серці в умовах штучного кровообігу за методикою італійського кардіохірурга Ферацці. За словами професора Руденка, в пацієнтки були проблеми з вихідним трактом лівого шлуночка, що ускладнювало нормальний відтік крові до аорти, а також мітральна недостатність. Хірурги провели резекцію міжшлуночкової перегородки, звільнили вихід із серця та відремонтували мітральний клапан.

Завідувач відділення кардіохірургії Волинської обласної лікарні Володимир Пецентій зазначив, що на базі їхнього відділення щоразі проводять близько 170 операцій із використанням апарату штучного кровообігу. Переважна більшість втручань – це аортотомічне шунтування та клапанна патологія. Випадок Ольги Магдюк є досить рідкісним. Після операції пацієнтка почувалася добре, повідомив Володимир Пецентій. За словами професора Костянтина Руденка, ця операція стала 900-ю, проведеною у Луцьку за методикою Ферацці, яку українські кардіохірурги використовують вже 9 років. Наймолодшому пацієнту було всього 7 місяців, а найстаршому – 85 років. ■

трати. Контрафакт розливали у скляні пляшки різних торговельних марок.

На готову продукцію організатор схеми клеїв підроблені марки акцизного податку, які виготовляв за допомогою кольорового принтера. Після цього підроблений алкоголь продавали оптовим покупцям.

Під час санкціонованих обшуків правоохоронці вилучили близько 3 тисяч літрів контрафактного алкоголю і спирту, обладнання за допомогою якого виготовляли та розливали продукцію, підроблені акцизні марки, комп'ютерну техніку, транспортний засіб, яким транспортували незаконно виготовлений товар.

Вартість вилученої алкогольної продукції – 720 тисяч гривень.

На усе вилучене та автотомобіль, яким перевозили фальсифікат, накладено арешт. ■

О часи! О звичаї!

Фото – Волинська обласна прокуратура.



Ось що залишилося від авто...

На Волині 15-річний юнак за наказом фсб підпалив автомобіль військового

Цей шокуючий випадок стався у Володимирському районі

Дарина ШЕВЧУК

Володимир-Волинський міський суд виніс вирок юнаку, який на

замовлення росіян спалив автомобіль військовослужбовця ЗСУ.

Як йдеться у вирокі від 24 березня, наприкінці

грудня 2024 року 15-літньому мешканцю села Підгайці Володимирського району надійшла пропозиція у Telegram від представників російських спецслужб. Ті запропонували винагороду за підпал автомобіля військовослужбовця ЗСУ.

Кримінальне читиво

Охороняла кордон – і за гроші випускала «ухилянців»

Молодшу інспекторку прикордонної служби прикордонного пункту «Устилуг – Зосин» суд визнав винною у незаконному переправленні військовозобов'язаних через державний кордон України

Богдана ШЕВЧУК

Як з'ясувалося у суді, прикордонниця вступила у змову з «невстановленими слідством людьми», які організували функціонування Telegram-каналу, де шукали військовозобов'язаних чоловіків, які були готові, заплативши гроші, залишити Україну не маючи на це законних підстав.

Таким чином троє чоловіків призовного віку, заплативши по 3 500 доларів США, 17 липня 2022 року приїхали



Фото – Ukr.media.

Прикордонниця перевірила паспорти громадян для виїзду, однак не внесла відомості про перетин ними державного кордону України.

на пункт пропуску «Устилуг», де саме тривала зміна засудженої. Прикордонниця перевірила паспорти громадян України для виїзду за кордон, однак не внесла відомості про перетин ними державного кордону України до інтегрованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Гарт-1».

Своїми діями охоронниця кордону сприяла незаконному переправленню чоловіків через державний кордон України, за попередньою змовою групою осіб, з використанням службового становища.

Тож Володимир-Волинський міський суд признав прикордонницю пока-

рання у виді позбавлення волі на строк 5 років, із позбавленням права обіймати посади в органах Державної прикордонної служби строком на 3 роки.

Троє чоловіків призовного віку, заплативши по 3 500 доларів США, 17 липня 2022 року приїхали на пункт пропуску «Устилуг», де саме тривала зміна засудженої.

Щоправда, суд також постановив звільнити засуджену від відбування основного покарання у виді позбавлення волі, призначеного за цим вирокі, із випробуванням, якщо вона протягом іспитового строку – 2 роки – не вчинить нового кримінального правопорушення.

монтаж, підшив, водостоки, утеплення фасадів. Виконую бетонні роботи. Тел. 096 42 24 834.

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМИ

- Загублене тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, видане 30.12.2022 р. Луцьким РТЦК та СП у Волинській області на ім'я Мовчанюк Сергій Миколайович 14. 04. 1984 р. н., вважати недійсним.
- Загублену чіп-карту до цифрового тахографа (UAD0000006AEN000), дійсну до 30.06.2025 р., видану на ім'я Суворов Микола Панасович, вважати недійсною.
- Загублене посвідчення учасника бойових дій (серія УБД № 074438) від 27.01.2016 р., видане на ім'я Гізак Ігор Володимирович, вважати недійсним.
- Загублене тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, видане Луцьким ОМВК на ім'я Синичук Владислав Валерійович 27.02.2000 р. н., вважати недійсним.

ПОСЛУГИ

- Перекриваю дахи, мурую стіни з блоків та цегли. Роблю

Пульс тижня

Не мама, а справжній тиран

У Нововолинську суд призначив покарання жінці, яка п'яною знущалася з неповнолітньої доньки, принижувала її та біла

Ліна ВОГОНЬ

Як вказується у постанові Нововолинського міського суду, домашнє насильство над дитиною було скоєне не вперше.

Так, як інформує газета «Слово правди», 31 січня, перебуваючи вдома у стані алкогольного сп'яніння, Валентина Ш. знову вчинила домашнє насильство відносно доньки.

Зокрема, вона штовхала дитину, завдавала їй ляпасів, шарпала за волосся та нецензурно лаяла. Протягом року жінку вже штрафували за аналогічні дії.

У судові з'ясування Валентина Ш. не з'явилася, хоча про день та місце розгляду справи була повідомлена належним чином.

Дослідивши матеріали справи в сукупності, врахувавши характер правопорушення, дані порушники, суд оштрафував жінку за тиранію на 510 гривень. ■

Громаду зобов'язали ліквідувати стихійне сміттєзвалище

Держекоінспекція виявила стихійне звалище в Іваничах

Марта САЛО

1 квітня під час природоохоронного заходу державний інспектор з охорони навколишнього природного середовища спільно із заступником посади через Іваничівської ТГ виявили стихійне сміттєзвалище на території селища Іваничі Володимирського району.

Державна екологічна інспекція у Волинській області скерувала лист на адресу Іваничівської територіальної громади з вимогою вжити заходів щодо ліквідації порушення, відповідно до вимог статті 12 Закону України «Про управління відходами».

Природоохоронці закликають: якщо ви стали свідками екологічних порушень повідомляйте про них через застосунок #ЕкоЗагроза або за телефоном (0332) 72-33-96. ■

За контрабанду у майже 8 мільйонів заплатить... 204 тисячі штрафу

Обвинувачений організував ввезення товарів на понад 7,8 млн грн поза митним контролем

Дарина ШЕВЧУК

Як йдеться у вирокі Володимир-Волинського міського суду від 24 березня, у липні 2024 року волинянин Роман Бондаренко організував ввезення комерційних товарів поза митним контролем. Обвинувачений залучив до незаконної схеми більше 40 людей, серед яких були водії та пасажери транспорту, що здійснює міжнародні перевезення. Так, із липня по жовтень 2024 року, вони перевезли через «зелений коридор» побутові прилади та різну техніку на понад 7,8 мільйона гривень, які обвинувачений згодом продавав.

За даними слідства, товар закуповували в Польщі та ввозили через волинський пункт пропуску «Устилуг». Залучені водії та пасажери декларували товари як особисті речі, за що пізніше отримували грошову винагороду.

Суддя Ігор Вітер визнав Романа Бондаренка винним за ч. 1 ст. 203-1 (незаконне переміщення товарів) та ч. 1 ст. 209 (легалізація майна, одержаного злочинним шляхом) КК України й призначив 204 тисячі гривень штрафу з позбавленням права займатися підприємницькою діяльністю протягом одного року. Рішення ще можна оскаржити в апеляційному суді. ■

Колишній ректор Львівської політехніки Юрій Бобало задекларував 1,7 мільйона гривень зарплати за 2024 рік – це найбільша річна зарплата серед ректорів 20 найпопулярніших ВНЗ України. Ректорка Луцького національного технічного університету Ірина Вахович заробила 861,5 тисячі гривень (11 місце), в. о. ректора Волинського національного університету Анатолій Цьось – 627,1 тисячі гривень (18 місце).

ОГОЛОШЕННЯ ДЛЯ ВСІХ

E-mail: reklama.volyn@gmail.com

Тел.: (0332) 78-07-70, 066 82 47 160 – Vodafone, 096 77 31 037 – Київстар, 066 82 47 160 – Viber, Telegram, WhatsApp.

Ціна приватного оголошення у нашій газеті – 50 грн за одне найменування + 20 грн, якщо ви бажаєте розмістити на сайті www.volyn.com.ua. Вартість оголошення про купівлю чи продаж с/г техніки (більше, ніж три одиниці); с/г продукції; будівельних матеріалів; меблів та ін. становить 100 грн за одну публікацію + 20 грн (за сайт). Вартість оголошення про послуги – 100 грн + 20 (за сайт). Оголошення, які виділені рамкою, + 25 грн (за сайт + 30). Вартість оголошення про згубу – 50 грн. Оплата у відділенні ПриватБанку. Розрахунковий рахунок є у кожному номері газети.

СІЛЬСЬКО-ГОСПОДАРСЬКА ТЕХНІКА

● Продаються заводські млини німецького виробництва різної потужності. Тел.: 095 115 25 96, 095 038 98 90.

РІЗНЕ

● Продам жом, торфобрікет, щабінь різних фракцій, пісок, камінь бут, фор-мак, відсів, цеглу білу та червону, чорнозем, землю на вимостку, блоки, це-мент, гній. Доставка.

Вивезу будівельне сміття. Тел.: 099 61 14 575, 097 34 43 386.

● Продам жом, торфобрікет, дрова, пісок, щабінь різних фракцій (насіпом та в мішках), камінь бут, цеглу білу та червону (нову та б/в), землю на вимостку, гній, цемент. Доставка. Вивезу будівельне сміття. Тел.: 099 33 74 034, 096 99 43 100.

● Продам торфобрікет, дрова рубані (твердої породи), пісок, щабінь, відсів, керамзит, глину, чорнозем, цеглу білу та червону (нову та б/в), шифер

(б/в). Доставка. Надаю послуги мінінавантажувачем «Бобкат» та автомобілем ЗІЛ. Тел.: 050 73 95 444, 067 45 02 527.

● Продам пиломатеріали: дошки (обрізані та необрізані), балки, крокви, рейки монтажні; сухі столярні дошки; відходи виробництва (дрова). Доставляю. Тел.: 066 29 45 953, 097 81 54 505.

Пулс тижня

З України намагалися вивезти цінний годинник 1899 року випуску

Під час огляду рейсового автобуса, який виїжджав з України через пункт пропуску «Ягодин», прикордонники спільно з митниками виявили цінний часомір

Любов ВОЛИНЮК

З а зовнішніми ознаками ця старовинна річ може мати антикварну або культурну цінність.

Автобус прямував за маршрутом «Чернігів – Познань». Годинник з гравіюванням «1899» оглядова група знайшла в дорожній сумці пасажирки – 42-річної киянки.

Цінну знахідку вилучили для проведення експертизи з метою визначення її походження та можливої культурної цінності. ■

Збував наркотики в рідному селі

38-річному жителю селища Стара Вижівка Ковельського району повідомлено про підозру в незаконному придбанні, зберіганні з метою збуту та збуті психотропних речовин

Любов ВОЛИНЮК

С удимий уже за наркозлочини чоловік упродовж січня – березня 2025 року збував у рідному селищі РVP.

Цей же психотроп виявили й вилучили правоохоронці під час санкціонованого судом обшуку в його оселі.

Суд обрав йому запобіжний захід у вигляді тримання під вартою зі встановленням застави в сумі 151400 гривень.

Довідково: санкцією ч. 2 ст. 307 КК України за вчинене повторно незаконне придбання, зберігання з метою збуту, а також незаконний збут психотропних речовин передбачено покарання у вигляді позбавлення волі на строк від шести до десяти років із конфіскацією майна. ■

Під час затримання місцевий злодій напав на поліцейського

Зловмисникові загрожує, зокрема, до восьми років позбавлення волі

Любов ВОЛИНЮК

П овідомлення про крадіжку з будинку до поліції надійшло 2 квітня від жителя Смідинської громади

Невідомий розбив вікно помешкання, проник усередину житла та викрав музичну колонку й телевизор.

Поліцейські оперативно встановили, що кримінальне правопорушення скоїв 25-річний односелець заявника.

Під час спілкування з підозрюваним, останній поводився агресивно та спричинив поліцейському тілесні ушкодження. Зловмисника затримали в процесуальному порядку. Нині він перебуває в ізоляторі тимчасового тримання.

Викрадені речі – вилучили. Триває розслідування. ■

Погода

Зима ще не прощається з Волинню

Лише на вихідні температура повітря вночі буде плюсовою

Галина ШВАБЮК

У зв'язку з вторгненням повітря з арктичних широт, протягом найближчих днів у нашій області очікується холодна погода.

Пройдуть опади у вигляді снігу та мокрого снігу різної інтенсивності. Подекуди очікуються пориви вітру – 15–20 м/с. На дорогах – ожеледиця.

Вночі – заморозки в повітрі. Денна температура не перевищить 1 – 6°C тепла.

Лише у ніч на суботу вночі очікується до +4°C, а вдень повітря прогріється до +10°C, інформує Волинський обласний гідрометеоцентр. ■

На лінії вогню

Боець на псевдо Діджей знає, як оркам організувати «веселе життя»

Пан Артем служить у 1 механізованому батальйоні 100 омбр на посаді механіка-водія БМП М2 Bradley

Сергій ХОМІНСЬКИЙ

До лав ЗСУ чоловік став трохи більше року тому – 5 березня 2024-го: «Я ще відразу після початку повномасштабного вторгнення «оббивав пороги» ТЦК – просився до війська добровольцем. Але мене не брали: мовляв, бойового досвіду не маєш, «строчку» не служив – сиди поки вдома. Тож коли, нарешті, одержав повістку – мало не на крилах полетів. Бо, як на



Фото: Андрія Нестеренка.

«Як на мене це честь для справжнього чоловіка – захищати свою Батьківщину!»

мене, це честь для справжнього чоловіка – захищати свою Батьківщину!»

А ось що Артем розповідає про історію свого позивного: «У цивільному житті моїм

завданням було... веселити людей! Гастролював містами та містечками – виступав у клубах, будинках культури з розважальними програмами, – розповідає захисник і додає, – якщо творчо подивитися на ситуацію, то зараз роблю те саме: влаштовую «веселе життя» оркам – відправляю їх до пекла на гарячі побачення з чортяками!»

« Коли, нарешті, одержав повістку – мало не на крилах полетів. »

У рідному селі Ломачанка на Ковельщині на свого «Діджея» чекає з Перемогою велика родина: 90-річна бабуся Ганна Федотівна, батьки Федір Михайлович та Ольга Петрівна, старша сестра Людмила і відразу трійко племінників – 14-річний Нікіта, восьмирічна Анастасія, а також ще зовсім маленький Мирославчик. ■

Добра справа

Зірка «1+1» Костянтин Грубич відвідав толоку на Любомльщині

Закінчення. Початок – на с. 1

Василь РОГУЦЬКИЙ

Для цього у Новоугрузьке приїхав відомий журналіст Костянтин Грубич. Телевізійна зірка якраз потрапила на толоку з прибирання приозерної території і зробив включення у прямому ефірі «1+1».

У СЮЖЕТІ, ЗОКРЕМА, ПРОЗВУЧАЛО ТАК:

«В одній із найвіддаленіших громад біля польського кордону – Рівненській сільській територіальній громаді на Волині – замахнулися створити

перший в Україні інклюзивний ветеранський кемпінг: з умовами для комфортного відпочинку та реабілітації ветеранів, які втратили мобільність внаслідок бойових дій.

Для цього люди гуртом очистили узбережжя озера, розробили проект кемпінгу з усіма зручностями для людей з інвалідністю, і ледь не виграли конкурс «Громада на всі сто» від програми USAID.

Оскільки нова американська адміністрація припинила діяльність цієї організації, то селяни не отримали очікуваних 100 тисяч доларів для реалізації амбітного проекту.

Але вони не опустили руки. Рівненська громада і

раніше багато допомагала військовим: біля 40 мільйонів гривень за останні 3 роки було перераховано селянами на потреби захисників.

От і зараз мешканці громади зібралися на толоку, щоб навести лад на березі після зими і розповісти, що думають робити з проектом, який призупинився на півдорозі», – заявив Костянтин Грубич і в прямому ефірі порозмовляв із мешканцям громади, які прибирали територію навколо озера Новоугрузьке.

Відео з місця події – за цим QR-кодом:



Вікно в Європу

Піг'їзди до пункту пропуску «Ягодин» модернізують за підтримки ЄС

Автомобільну дорогу М-07 Київ – Ковель – Ягодин у напрямку на місто Люблін чекає капітальний ремонт

Леся КВІТКА

Про публічну закупівлю робіт з капітального ремонту оголосила Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Волинській області.

Йдеться про два під'їзди до міжнародного пункту пропуску «Ягодин – Дорогуськ» загальною протяжністю майже 2 км.

Це – виконання комплексу робіт з повного оновлення дорожнього полотна, освітлення проїзної частини, влаштування ого-

родження та інші заходи з організації та забезпечення дорожнього руху.

Очікувана вартість робіт – 170,2 млн грн.

Модернізація пункту пропуску «Ягодин – Дорогуськ» передбачена схваленою Кабінетом Міністрів України Стратегією розвитку та розбудови прикордонної інфраструктури з країнами Європейського Союзу та Республікою Молдова до 2030 року.

Капітальний ремонт ділянки автошляху М-07, що є частиною Транс'європейської транспортної мережі TEN-T, буде проведений в рамках реалізації проекту «№101122932 – 22-EU-TG-PL-UA автомобільні пункти пропуску» за програмою «Ме-

Очікувана вартість робіт – 170,2 млн грн.

ханизм Сполучення Європи» (Connecting Europe Facility, CEF).

Європейський Союз співфінансує проект у розмірі 50% його вартості.

Капітальний ремонт дозволить відновити стан автодороги, зменшити негативний вплив черги транспортних засобів на дорогу та навколишнє середовище, оптимізувати та модернізувати транспортні потоки, підвищити безпеку руху та пропускну спроможність ПП «Ягодин – Дорогуськ», який є найбільшим автомобільним пунктом пропуску на кордоні із Республікою Польща. ■

Се ля ві

Чи посадять залізничників за спробу вивезти ухилинта за кордон

Прокурори Ковельської окружної прокуратури Волинської області скерували до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні щодо злочину, який скоїли двоє волинян – намагалися незаконно переправити особи через державний кордон України, у тому числі з корисливих мотивів, за попереднього змовою групою осіб (ч.ч. 2, 3 ст. 332 КК України)

Наталка МУРАХЕВИЧ

З а даними слідства, спільники, один із яких працює машиністом ВСП «Локомотивне депо Ковель», а інший – помічником машиніста, аби вивезти військовозобов'язаного чоловіка в Республіку Польща, сховали його у охолоджувальну шахту тепловоза.

« Рейс, який завершився невдало, «пасажиру» обійшовся у 8000 доларів США. »

Рейс, який завершився невдало, «пасажиру» обійшовся у 8000 доларів США.

У ході реалізації обладку із переправлення за кордон, увечері 21 січня 2025 року, чоловіка виявили прикордонники.

Невдовзі обвинувачені поставили перед судом. ■

В Україні набув чинності закон, що забороняє рух позашляховиків, квадроциклів, мотоциклів та інших транспортних засобів на територіях природно-заповідного фонду (ПЗФ) поза спеціально відведеними дорогами. За порушення закону передбачені штрафи у розмірі від 8 500 до 25 000 гривень. Станом на початок 2024 року території природно-заповідного фонду займали приблизно 11,7% від загальної площі Волинської області.

Герої не забути!



Фото Андрія ЛІТВІНЧУКА.

« Орден отримали доньки Героя – Емілія та Катерина Ліпичі. »

На Алеї Героїв у Камінь-Каширському відбулося вручення державних відзнак, яких удостоєні воїни, котрі боронили Україну.

Орденем «За мужність» III ступеня посмертно нагороджено солдата Миколу Ліпича, жителя села Клітицьк.

Уся Волинь надіється, що солдат Сергій Білаш ще сам носитиме свою нагороду

А поки що відзнаку безвісти зниклого воїна отримала його мама

Олена ВОЛИНЕЦЬ

Під час традиційної спільної молитви в п'ятницю, яка щоразу збирає громаду на Алеї Героїв у Камінь-Каширському, відбулося вручення державних відзнак, яких удостоєні воїни, котрі боронили Україну. Їх вручили начальниця Камінь-Каширської районної

військової адміністрації Ольга Ващук, начальниця районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, підполковник Інна Заблоцька та міський голова Віктор Пась.

За особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіаль-

військової адміністрації Ольги Ващук, начальниця районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, підполковник Інна Заблоцька та міський голова Віктор Пась.

Ангели в білих халатах

Хірурги врятували серце 16-річного юнака

Вроджену ваду – відкриту артеріальну (Боталову) протоку – в Іллі Антоюка з Камінь-Каширського діагностували під час УЗД серця три місяці тому

Валентин ВІТЕР, генеральний директор Ковельського міськрайонного територіального медичного об'єднання

Через судину, яка зазвичай у новонародженого закривається у перший

день, артеріальна кров потрапляла у венозне русло. Це – небезпечно, адже з роками така патологія призводить до ускладнень.

Як інформує Ковельське МТМО, операцію з корекції вади серця 16-річного Іллі Антою-

ка виконали ендоваскулярно, протоку закрили за допомогою оклюдера (штучний імплант отримано в рамках програми лікування хворих із серцево-судинними захворюваннями МОЗ України).

Втручання медиків пройшло успішно, юний пацієнт почувається добре. Декілька днів він перебуватиме під наглядом лікарів.

Кардіохірургічна бригада Ковельського МТМО під керівництвом Володимира Танського продемонструвала високу майстерність і злагодженість.

« Це – небезпечно, адже з роками така патологія призводить до ускладнень. »

«Дякуємо за співпрацю кандидату медичних наук, серцево-судинному лікарю-хірургу Центру дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України Аркадію Довгалою. Рятуюмо життя, працюємо на Перемогу!» – зазначили в дописі. ■

Знай наших!

Любешівські скороходи – серед найсильніших у країні

У Луцьку відбувся чемпіонат України зі спортивної ходьби серед дорослих, молоді, юніорів та юнаків. За підсумками змагань 5 квітня на п'єдестал піднялися низка атлетів, які представляють Любешівщину

Галина МАКСИМЧУК

Марта Дусік, вихованка Любешівської ДЮСШ, посіла 2 місце у спортивній ходьбі на 2 км серед дівчат вікової групи U-16. Час атлетки – 9:37 хв. На дистанції 10 км серед юніорок U-20

2 місце виборола Христина Понікарчик, уродженка Любешівщини, яка зараз представляє Західний ЦОП. Час скороходки – 53:21 хв. На цій же дистанції упритул до п'єдесталу фінішувало двоє вихованок Любешівської спортшколи: Анна Борисюк із часом 54:29 хв стала четвертою, а Анастасія Фальчик (58:37 хв) – п'ятою.

На 10-кілометровці серед юніорів U-20 віцечемпіоном став уродженець краю Едуард Муравський (представляє Західний ЦОП) – час 44:19 хв.

У спортивній ходьбі на 5 км (категорія «Дівчата U-18») бронзу виборола Катери-

« Серед жінок «срібло» дісталось уродженці Любешівщини Марії Сахарук (Філюк). »

на Черевко з Любешівської ДЮСШ – 27:38 хв. Її товаришкка по команді Марія Киричук із часом 27:48 хв фінішувала четвертою. Так само четверте місце посів Любомир Форманюк, показавши час 25:15 хв. Цей вихованець Любешівської спортшколи змагався у спортивній ходьбі на 5 км серед юнаків U-18.

До трійки найкращих на дистанції 20 км (молодь U-23) увійшла Вікторія Фальчик

(Любешівська ДЮСШ). Із часом 1:59:17 год атлетка виборола бронзу. А в заліку серед жінок (дорослі) із цим показником Вікторія була шостою. Серед дорослих на дистанції 20 км уродженець Камінь-Каширщини Іван Банзерук із результатом 1:22:18 посів друге місце. Із результатом 1:21:36 год «золото» серед чоловіків здобув Микола Рущак із Сумщини.

Серед жінок «срібло» дісталось уродженці Любешівщини Марії Сахарук (Філюк), яка фінішувала з часом 1:31:28. Ще одна волинянка Олена Собчук (Мізернюк), яка дісталась фінішу з часом 1:32:16, посіла третю сходинку. А «золото» на 20-кілометровці в Луцьку впевнено здобула представниця Івано-Франківщини Ганна Шевчук, яка пододала дистанцію за 1:30:46 год. ■

Пульс тижня

За хабарництво вдруге засудили психіатра

Маневицький районний суд Волинської області виніс вирок лікарю-психіатру Анатолію Малярчуку, який вимагав у пацієнта 5000 гривень хабара за оформлення документів про встановлення догляду

Олена ВОЛИНЕЦЬ

Як йдеться у вирокі від 2 квітня, повідомляє zakon.net, Анатолій Малярчук працює лікарем-психіатром у Маневицькій багатопрофільній лікарні із 2016 року. В його обов'язки входить, зокрема, видача висновків жителям району, які проходять медичний огляд. Так, 4 квітня 2023 року Анатолій Малярчук повідомив пацієнту, який оформляв документи про встановлення догляду, що за 5000 гривень не створить додаткових перешкод. Після цього обвинувачений отримав усю суму.

Анатолій Малярчук визнав свою провинку і уклав відповідну угоду з прокурором. Відомо, що лікар опинився на лаві підсудних не вперше. У січні 2023 року його вже судили за отримання 1,7 тисячі доларів хабара від ухильянта. Обвинувачений пообіцяв за винагороду вплинути на членів ВЛК, аби ті оформили чоловіку довідку про непридатність до служби. Щоправда, він так цього і не зробив, і в результаті отримав за шахрайство 34 тисячі гривень штрафу.

Суддя Руслан Ониско визнав Анатолія Малярчука винним за ч. 4 ст. 354 Кримінального кодексу України й призначив 8500 гривень штрафу. Рішення ще можна оскаржити в апеляційному суді. ■

Школярі Маневиччини – учасники «Ядерної школи РАЕС»

Уже восьмий рік вона відкриває світ атома для школярів міста-супутника електростанції та навколишніх громад

Богдана КАТЕРИНЧУК

Головна мета проекту – поширення знань про атомну енергетику, формування потенційного кадрового резерву Рівненської АЕС та підготовка майбутніх енергетиків ще зі шкільної лави. Під час весняних канікул учні та вчителі Маневицького ліцею №1 імені Героя України Андрія Снітка, Маневицького ліцею №2, Великояблунківського ліцею, ОЗЗСО «Цмінівський ліцей», що розташовані в зоні спостереження Рівненської АЕС, ознайомилися з роботою об'єктів підприємства.

Усі учасники VIII сезону «Ядерної школи РАЕС» отримали сертифікати та сувенірну продукцію. ■

Дітей навчають, як діяти в умовах воєнного стану

У Тоболівському ліцеї Прилісненської сільської ради урочисто відкрили другий у громаді «Клас безпеки» (у Камінь-Каширському районі це вже – тринадцятий)

Богдана КАТЕРИНЧУК

Головна мета таких класів – навчити дітей правил безпечної поведінки та цивільного захисту. З нагоди відкриття у ліцеї провели День безпеки, під час якого школярі дізналися, як діяти в умовах воєнного стану. Фахівці ДСНС продемонстрували роботу аварійно-рятувального обладнання, а також разом із учнями відпрацювали швидке одягання бойового спорядження.

На заході були присутні представники ДСНС, органів місцевої влади та адміністрація ліцею. Відкриття «Класу безпеки» – це ще один крок до створення безпечного освітнього середовища для підростаючого покоління. ■

Колесо історії

Як маленька Фінляндія вистояла у «Зимовій війні» проти могутнього Радянського Союзу

Закінчення.
Початок – на с. 5

Микола МИХАЛЕВИЧ,
завідувач Кортеліського
історичного музею
Ковельського району

Головний удар завдала 7-а радянська армія на Карельському перешийку. Фіни повільно відступали, обстрілюючи ворога із засад, спалюючи будинки та руйнуючи все, що він міг використати. Населення прикордонних районів ще раніше було виселене вглиб країни.

Напад Радянського Союзу на Фінляндію викликав велике обурення в світі. Асамблея Ліги Націй засудила радянську агресію та виключила СРСР зі свого складу. Частина держав запровадила проти агресора економічні санкції. З багатьох країн на допомогу фінам вирушили добровольці.

Але Гітлер заборонив їх пропускати, так само, як і зброю, через територію Німеччини та Балтійське море. Залишався лише кружний шлях через порти Норвегії і потім – Швецію. Тому більша частина закупленої зброї потрапила за призначенням уже після війни. З 12 тисяч добровольців, які прибули у Фінляндію на допомогу, 8 тисяч становили шведи. Фіни берегли їх на крайній випадок і лише менша частина шведів та норвежців взяла участь у бойових діях.

Особливо рішуче зупинити радянську агресію намагалися Англія та Франція, хоча вони самі в той час уже воювали з Німеччиною. Союзники підготували для відправки у Фінляндію експедиційний корпус із кількох дивізій та авіаційних частин, але Норвегія та Швеція відмовилися їх пропускати через свою територію. Англо-французьке командування розробляло також плани нанесення авіаційного удару по нафтопромислах у Баку, де добувалося три чверті радянської нафти. Та ці плани залишилися тільки на оперативних картах.

Радянське керівництво не сумнівалося у швидкій та легкій перемозі. На початку грудня земля вже замерзла, але морози і сніговий покрив були ще невеликі, що сприяло наступальним діям. Проте бліцкриг все одно не вдался. Несподівано для всіх виявилось, що грізна і прекрасна оснащена Червона армія має досить низький рівень підготовки та організації. Натрапивши на міни та лісові завали, її колони скупчувалися у заторах і потрапляли під нищівний вогонь фінської артилерії. Через слабку взаємодію різних родів військ, піхота часто піднімалася в атаку вже після закінчення артилерійської підготовки і без підтримки танків та – навпаки. Наслідком були важ-



Фіни широко використовували оленів, це дозволяло бійцям майже нечутно перевозити кулемети та міномети лісами.

Головним було те, що Фінляндія відстояла свою незалежність, хоча і дуже дорогою ціною.

кі втрати в людях і техніці.

Через кілька днів радянські війська наштовхнулися на укріплені оборонні позиції, так звану лінію Маннергейма. На головній смузі оборони, протяжністю 140 км, було збудовано 210 довготривалих вогневих споруд (дотів) і 546 – дерев'яно-земляних вогневих точок (дзотів). Вони були з'єднані між собою траншеями та ходами сполучення, для укриття солдатів збудовано бліндажі та підземні каземати. Спираючись на ці укріплення, фіни створили міцну оборону і затримали ворожий наступ на два місяці.

Нестачу умінь радянське командування намагалось компенсувати рішучістю та нещадним ставленням до своїх власних військ. Але ні потужні артилерійські обстріли, ні масовані атаки танків і піхоти успіху не принесли. Сталін негайно звільнив воєначальників, які не виконали завдання, і на їх місце поставив більш досвідчених.

На Карельському перешийку було розгорнуто ще одну, 13 армію, і створено Північно-Західний фронт на чолі з маршалом Тимошенко. У тилу розгорнули навчання військ, в умовах наближених до бойових. Особлива увага приділялася знищенню дотів і дзотів вогнем артилерії та захопленню їх штурмовими групами.

Ще більш драматично розвивалися бойові дії у Північній Карелії, де протяжність кордону перевищувала 1100 кілометрів. Несподівано для фінів ворог зосередив тут аж три армії. Уже в перший день війни Фінляндія втратила єдиний свій порт на узбережжі Північного моря – Петсамо (Печенга). Одна фінська рота змушена була відступити в тундру під на-

тиском двох радянських дивізій. Особливо небезпечним був наступ на північ від Ладозького озера. Щоб його зупинити, Маннергейм перекинув сюди свої резерви. Після цього почалися сюрпризи вже для Червоної армії.

На Півночі сувора зима з сильними морозами та снігопадами почалася значно раніше, і тому наступати тут можна було тільки вздовж небагатьох доріг. Дивізійні колони з великою кількістю техніки розтягувалися на десятки кілометрів і перетворювалися на зручну мішень для нападу легких загонів фінських лижників. Фіни стріляли зі своїх гвинтівок та автоматів «Суомі» набагато влучніше, ніж червоноармійці, а потім відходили вглиб лісу. Поєднуючи тактику впертої оборони населених опорних пунктів та партизанських дій у ворожому тилу, фіни не лише зупинили радянський наступ, але й оточили декілька дивізій. Російські солдати закопувалися у мерзлу землю і, використовуючи велику кількість танків, вперто оборонялися. Командири і комісари переконували бійців, що фіни будуть катувати полонених, а потім все одно вб'ють. Вирватися з кільця вони не могли через міновані завали на дорогах.

Сили оточених поступово танули через люті морози, які досягали 45 градусів, голод та вогонь фінських снайперів. Уже 29 січня штаб 18-ї стрілецької дивізії надіслав радіограму: «Оточені 16 дів, поранених 500 чоловік. Боєприпасів, продовольства – немає. Доїдаємо останнього коня».

Пізніше Сталін назвав оточених дармоїдами, які тільки просили харчів, а воювати не хотіли. Наприкінці лютого фіни остаточно розгромили залишки



Тіла радянських військових лежать в снігу після атаки фінів.

18-ї дивізії та 34-ї танкової бригади. Частина офіцерів покінчила життя самогубством. Понад 1000 бійців, переважно поранених та обморожених, пробивалися до своїх. Серед них був і важкопоранений командир дивізії Кондрашов, якого розстріляли за вироком військового трибуналу.

На полі бою фіни нарахували 4300 вбитих, крім тих, які були під снігом. Серед трофеїв – 128 танків, 91 гармата, 120 автомобілів і тракторів, 62 похідних кухні та велика кількість піхотної зброї і спорядження. Трофейну зброю фіни ретельно підбирали і використовували на потреби власних військ. Коли одного фінського генерала зарубіжний кореспондент запитав: «Хто для вас є головним постачальником зброї?», той із гумором відповів: «Звичайно, росіяни». Така ж трагічна доля чекала ще 4 радянських дивізії.

Бої в Північній Карелії показали, що в умовах повного бездоріжжя наступати великими силами – неможливо. Червона армія змушена була готуватися до нового штурму лінії Маннергейма. Активність радянської артилерії та авіації постійно зростала. Тисячі тонн бомб падали на фінські міста, залізничні станції і позиції військ. Рух



Легендарний фінський снайпер на прізвище «Біла смерть» Сімо Гяюґа (Simo Häyhä, Сімо Хайха), який вважається найрезультативнішим снайпером усіх часів: кількість вбитих ним солдатів Червоної армії становить 542 особи (згідно з іншими підрахунками – близько 200).



На мапі виділено втрачені фінські території після завершення війни.

сил, щоб закрити прорив. Ще 10 днів тривала оборона проміжної позиції. Радянське командування посилює натиск і вже на початку березня розпочало штурм тилівих позицій під Виборгом (Віпури), звідки відкривався шлях на Гельсінкі. Водночас декілька радянських дивізій наступали з флангу по льоду Виборгської затоки. Щоб їх зупинити, фінське командування змушене було використати всі свої резерви. Фіни розуміли, що їм більше відступати не можна, а Сталін хотів за будь-яку ціну перемогти до весняної відлиги, яка ускладнила б подальший наступ.

У цей час Англія і Франція оголосили про відправку своїх військ на допомогу фінам навіть без згоди сусідніх держав і вже почали їх вантажити на кораблі. Війна з цими країнами в плани Сталіна аж ніяк не входила. Фінський уряд теж не тішила перспектива перетворити свою територію на поле бою між великими державами. Тому переговори, які вже більше місяця тривали при посередництві Швеції, завершилися підписанням мирного договору 12 березня 1940 року. Радянський Союз отримав Карельський перешийок, кілька островів та деякі інші території. Але головним було те, що Фінляндія відстояла свою незалежність, хоча і дуже дорогою ціною.

За даними Маннергейма, загинули і померли від ран 25 тисяч фінських солдатів, ще близько тисячі мирних жителів стали жертвами бомбардувань. Поранених і покалічених було понад 43 тисячі. Людські втрати Червоної армії він оцінював, як більші, приблизно у 8 разів. Ще 17 тисяч росіян потрапили у полон.

Про виняткову мужність і стійкість фінських солдатів свідчить незначне число полонених – 876 чоловік. Саме високі бойові якості фінських солдатів і офіцерів, дали їм можливість вистояти у війні проти сильного і жорстокого противника. Радянсько-фінська війна показала, що вміння володіти зброєю є важливішим, ніж якість самої зброї. Ще одним фактором перемоги стало згуртування всього фінського народу, незалежно від майнового стану та політичних поглядів, у боротьбі проти агресора. Допомогу від інших країн Фінляндія отримала лише тоді, коли довела свою здатність і бажання захищатися. ■

Важливі істини

Крик убиває

Унікальний спосіб лісозаготівлі практикують деякі мешканці Соломонових островів. Якщо дерево завелике, щоб зрубати сокирою, місцеві селяни валять його власним криком. На світанку лісоруби, які є особливо сильними, залазять на верхівку дерева, інші – стають навколо і разом кричать на все горло. Це триває 30 днів. Дерево гине і падає. Кажуть, що галас убиває дух дерева. Селяни переконують, що крик завжди спрацьовує



На думку вчених, ті, хто часто зазнають словесного насильства, крім хронічного стресу, схильні до фізичних захворювань, включаючи підвищений ризик розвитку раку, хвороб серця та астми.

Браян КАВАНО

Ох, ці бідні найвні місцеві мешканці! Який же нехитрий лісовий звичай! Ага, кричить собі на дерева. Оце так примітив. Шкода, що мешканці нічого не тямлять у досягненнях сучасного суспільства та про-

відних технологіях.

Щоб я так кричав? Ну, мені таки доводилося кричати на своїх рідних. А ще – на телефон і телевізор. А скільки я кричав на комп'ютер!

Моя сусідка дуже часто верещить. Минулого тижня я чув, як вона репетувала,

коли мила вікна.

Ви зауважили, що ми, такі сучасні, прогресивні, урбаністичні, кричимо на світлофори та арбітрів, рахунки та банкомати? Здається, машинам і родичам перепадає найбільше наших вересків.

Не знаю, що додброго в тому крику. Машини та речі як

Коли ми кричимо на живих істот, то, справді, вбиваємо їх дух.

стояли, так і залишаються на своєму місці. Навіть, якщо їх копнути, не завжди допомагає. А щодо людей, можливо, мешканці Соломонових островів таки

мають рацію. Коли ми кричимо на живих істот, то, справді, вбиваємо їх дух.

Ломакою або каменем можна перебити кістку, а словом – серце. ■

Пальчики оближеш!

Рулет зі слабосоленої скумбрії, від якого всі будуть у захваті

Цей рецепт поєднує в собі простоту приготування та чудовий смак, який зможе порадувати навіть найвибагливіших гурманів

Галина ГОНОРОВА

Скумбрія – смачна й корисна риба. Вона ідеально підходить для приготування різних страв, але особливу популярність завоювала у вигляді слабосоленої закуски, інформує Ukr.media.

ІНГРЕДІЄНТИ:

• скумбрія – 500 г (вага в

неочищеному вигляді);
• сіль – 1 ч. л. (без гірки).

1 варіант:

• часник – 5–6 зубчиків;
• мелений чорний перець – 0,5 ч. л.

2 варіант:

• приправа карі – 0,5 ч. л.;
• лимон – 3 кружечки.

3 варіант:

• суміш улюблених приправ.

ПРИГОТУВАННЯ:

Почніть з підготовки скумбрії: видаліть голову, хвіст і плавці. Акуратно зніміть плітку і вийміть хребет, нутрощі та реберні кістки.

Натріть підготовлене філе сіллю з обох боків. Внутрішню частину першого філе присипте перцем і



Скумбрія багата омега-3 жирними кислотами, білками та вітамінами.

рясно натріть часником. Для другого філе риби використовуйте карі та лимон, а для третього варіанту можна використати суміш улюблених спецій.

Загорніть кожен шматок риби в щільний рулет, використовуючи харчову плівку.

Готові рулети спочатку покладіть у холодильник на 6 годин, а потім – у морозилку на 10 годин: це дозво-

лить рибі рівномірно просолитися і замаринуватися. За 10 хвилин до подачі на стіл її потрібно дістати з морозильної камери, а потім нарізати на порційні шматочки.

Приготовлена за цим простим рецептом слабосолона скумбрія буде чудовим доповненням до вечері або вишуканою закускою на святі. ■

РЕКЛАМА

ПП БУРМАКА Н.П.
12, 19, 26 квітня.
ефективне лікування від
АЛКОГОЛЬНОЇ ЗАЛЕЖНОСТІ,
ТЮТЮНОПАЛІННЯ, ЗАЙВОЇ ВАГИ,
НАРКОМАНІЇ ТА ІГРОМАНІЇ

лікування -анонімне www.nadiya.com.ua
м. Луцьк, пр. Волі, 6 (Федерація профспілок):
тел. (0332) 75-11-75, (0332) 20-05-55, моб. 095-808-20-53,
098-388-88-36; м. Рівне: (0362) 43-57-58

Центральний офіс: Черкаси, вул. В. Ложешнікова, 1/1
(0472) 63-16-16, 63-25-28

Працюємо за попереднім записом. Ліц. АВ №539362 МОЗУ від 22.04.10

ПРОДАЄМО ПТИЦЮ ТА КОМБІКОРМ

Продаємо птицю: бройлер добовий та підрощений, добову м'ясоєчку, каченята породи "Мулард", "Благоварка", "Башкірка"; гусенята породи "Легард Датський", індки "Біг-6". Кури-несучки дорослі та підростки.

Комбікорм для всіх видів птиці та тварин. **Діє безкоштовна доставка.**
Тел.: 067-362-95-32, 066-408-77-76 (Люда);
096-832-20-58, 099-627-88-55 (Світлана);
067-634-83-34, 050-488-77-71 (Наташа);
067-119-53-13 (Віка).

ПРОДАЮ ПИЛОМАТЕРІАЛИ

Є у наявності, а також на замовлення: балки, крокви, дошки обрізні та необрізні, рейки монтажні. Вироби з дерева на замовлення (надвірні туалети, буди для собак та інше). Доставка.

Тел.: 0662945953, 0978154505.

ВАС ЗАМУЧИВ БІЛЬ В СУГЛОБАХ ТА СПИНИ?

Постійна важкість у ногах, скутість в русі, набряклість і хрусткіт. Набридло постійно наносити мазі і пити знеболювальні таблетки? Всі спроби, які робилися раніше, безуспішні?



ТЕЛЕФОНУЙТЕ ТА ОТРИМАЙТЕ БЕЗКОШТОВНУ КОНСУЛЬТАЦІЮ від фахівця, який підкаже метод рішення при таких захворюваннях як:

-артрит, артроз, поліартрит, остеохондроз, остеопороз, радикуліт, ревматизм, посттравматичні болі.

Якщо ви хочете ходити вільно і жити без болю,

ТЕЛЕФОНУЙТЕ за номерами:

(098) 545 05 59, (066) 347 65 78.

Висновок ДСЄЄ України №05.03.02-03/103075 від 23.12.2018 року. Не є лікарським засобом. Перед вживанням проконсультуйтеся з лікарем та ознайомтеся з інструкцією.

3	1	5	8	2	7	9	4	6
4	6	8	9	1	5	7	3	2
7	2	9	3	4	6	5	1	8
9	4	6	5	3	8	1	2	7
5	7	1	6	9	2	4	8	3
8	3	2	1	7	4	6	9	5
6	9	3	2	5	1	8	7	4
2	5	7	4	8	9	3	6	1
1	8	4	7	6	3	2	5	9

Відповіді на sudoku з с. 13

ОГОЛОШЕННЯ

Сподіваюся зустріти людину поважного віку, яка проживає в місті Луцьк (Волинської області).

Потрібна допомога в домашній роботі від жінки 68 років. Оплата – за домовленістю. Тел.: 097 864 55 10.

Що віщують зорі?

ГОРОСКОП
НА 14 – 20 КВІТНЯ

ОВЕН (21.03 – 20.04)



ТЕЛЕЦЬ (21.04 – 21.05)



БЛИЗНЮКИ (22.05 – 21.06)



РАК (22.06 – 22.07)



ЛЕВ (23.07 – 21.08)



ДИВА (22.08 – 23.09)



ТЕРЕЗИ (24.09 – 23.10)



СКОРПІОН (24.10 – 22.11)



СТРІЛЕЦЬ (23.11 – 21.12)



КОЗОРИГ (22.12 – 20.01)



ВОДОЛІЙ (21.01 – 18.02)



РИБИ (19.02 – 20.03)



■ **Ім'я Волині**

«...Не хочу гніву я і крові, не хочу сліз мого Дніпра»

Фото Леся ВЛАШИНЕЦЬ.

Фото з архіву Лесі ВЛАШИНЕЦЬ.

Волиняни відзначили 84-річницю від дня народження самодіяльного поета і композитора, почесного громадянина Волині, заслуженого працівника культури України, засновника й багаторічного керівника народного аматорського хору «Хлібодар» будинку культури села Вільхівка, автора збірки пісень і гімну Волинського краю з однойменною назвою «Волинь моя» Степана Кривенького

Леся ВЛАШИНЕЦЬ

Кожного року, коли на землі розцвітає весна, в селі Вільхівка, що на Горохівщині, шанувальники таланту і людяності пана Степана шанують його світлу пам'ять молитвою, квітами, спогадами. Зазвичай, першими на могилу митця приходять «хлібодарівці» – сільські піснярі, які разом із митцем-Піснесдаром протягом десятків років виспівали для свого села та краю славу, визнання, унікальність.

Степан Федорович Кривенький відійшов у засвіти 15 вересня 1992 року на 51-му році життя, та люди не перестають складати на честь Маєстро вірші й пісні, насолоджуватися прегарними спогадами про талант цього музиканта, душевно виконувати його твори, захоплюватися доброзичливою, жертвовною, скромною вдачею талановитого земляка.

На його могилі в усі пори року розцвітають найгарніші почуття



Біля могили Степана Кривенького сонячно навіть найхолоднішої погоди.


поваги, любові, духовності! Цю горіч своє шанування непересічному землякові від шанувальників його духовної ниви засвідчили в. о. начальника відділу культури Го-

ривник Мирослава Кацавальська, завідувачка бібліотеки-філії села Вільхівка Жанна Філюк, староста Вільхівського округу Василь Казун, директор Вільхівського ліцею Леонід Мартинюк.

Квіти пам'яті поклали й на могилу заслуженого працівника сільського господарства Володимира Жигуна, який свого часу успішно керував місцевим господарством і разом із Степаном Кривеньким заснував славнозвісний «Хлібодар» та був його учасником. 15 квітня минає 89-та річниця з дня його народження.

Квіти пам'яті поклали й на могилу заслуженого працівника сільського господарства Володимира Жигуна, який свого часу успішно керував місцевим господарством і разом із Степаном Кривеньким заснував славнозвісний «Хлібодар» та був його учасником. 15 квітня минає 89-та річниця з дня його народження.

Квіти пам'яті поклали й на могилу заслуженого працівника сільського господарства Володимира Жигуна, який свого часу успішно керував місцевим господарством і разом із Степаном Кривеньким заснував славнозвісний «Хлібодар» та був його учасником. 15 квітня минає 89-та річниця з дня його народження.

А про те, чому Степан Кривенький категорично відмовлявся правити пісню «Волинь моя» – читайте за цим QR-кодом: 

■ **Клубнічка**

За лобощі волинські жриці кохання брали від 2500 до 5500 гривень

У Луцьку реклама про такі «послуги» маскувалася під «еротичний масаж» та розміщувалася в Інтернеті

Соня ПОЦІЛУЙЧИК

Прокурори Львівської обласної прокуратури скерували до суду обвинувальний акт за ч. 2 ст. 302 та ч. 2 ст. 303 КК України.

За даними слідства, уродженець Донеччини організував у Львові та Луцьку мережу салонів, де надавали сексуальні послуги за гроші. До справи він залучив сімох спілників, серед яких був колишній поліцейський.

Як інформує Львівська обласна прокуратура, для роботи салонів орендували приміщення та облаштували їх відповідно до специфіки діяльності.

Реклама про послуги маскувалася під «еротичний масаж» та




Прибуток розподіляли так: 70% отримували організатори, а 30% – виконавиці.

розміщувалася в Інтернеті. Вартість таких послуг становила від 2500 до 5500 грн. Прибуток розподіляли так: 70% отримували організатори, а 30% – виконавиці.

Колішній поліцейський, якого вважають пособником, забезпечував охорону бізнесу. Учасники угруповання дотримувалися правил конспірації, спілкуючись у закритих чатах месенджерів. Під час обшуків правоохоронці

вилучили мобільні телефони, чорнові записи та гроші, які підтверджують незаконну діяльність.

Розслідування проводили слідчі ДБР у Львові за оперативного супроводу Управління міграційної поліції.

Суд визначить міру відповідальності обвинувачених. Відповідно до Конституції України, вони вважаються невинуватими, доки їх провину не доведе суд. 

■ **Золоті слова**

«Війну називають мистецтвом. Вона таке ж мистецтво, як шизофренія або чума»

(Олександр ДОВЖЕНКО (1894 – 1956), український письменник, кінорежисер, кінодраматург, художник, класик світового кінематографа).



2025 КВІТЕНЬ

Григорій, Максим, Олександр, Зенон, Терентій, Федір, Яків.

10 Четвер

День братів та сестер.
День топменеджера.

☀ схід – 17:32, захід – 05:49. Зростаючий опуклий Місяць. 12-й день.
☀ схід – 06:34, захід – 20:06. Тривалість дня – 13:32, тривалість ночі – 10:28.



11 П'ятниця

Всесвітній день боротьби з хворобою Паркінсона.
Міжнародний день звільнення в'язнів фашистських концтаборів.

☀ схід – 18:41, захід – 05:59. Зростаючий опуклий Місяць. 13-й день.
☀ схід – 06:32, захід – 20:07. Тривалість дня – 13:35, тривалість ночі – 10:25.

Іван, Антп, Юхим, Тихін, Харитон, Яків, Мартин, Каленик, Гурій.

12 Субота

Лазарева субота. День пластуна в Україні.
Всесвітній день авіації і космонавтики.
День працівників ракетно-космічної галузі України.

☀ схід – 19:51, захід – 06:09. Зростаючий опуклий Місяць. 14-й день.
☀ схід – 06:30, захід – 20:09. Тривалість дня – 13:39, тривалість ночі – 10:21.

Анфіса, Афанасія, Василь, Давид, Іван, Матвій, Сергій, Яна, Ярослав.

13 Неділя

Вхід Господній в Єрусалим (Верба неділя).

☀ схід – 21:02, захід – 06:20. Повний Місяць. 15-й день.
☀ схід – 06:28, захід – 20:10. Тривалість дня – 13:42, тривалість ночі – 10:18.

Артем, Георгій, Дмитро, Егор, Світлана, Степан, Юрій, Феодосій.

14 Понеділок

Великий понеділок.
Міжнародний день футбольного воротаря.

☀ схід – 22:14, захід – 06:33. Спадаючий опуклий Місяць. 16-й день.
☀ схід – 06:26, захід – 20:12. Тривалість дня – 13:46, тривалість ночі – 10:14.

Антон, Іван, Євстахій, Мартин, Остап, Куріак.

15 Вівторок

Великий вівторок.
День працівників карного розшуку України.

☀ схід – 23:27, захід – 06:49. Спадаючий опуклий Місяць. 17-й день.
☀ схід – 06:24, захід – 20:14. Тривалість дня – 13:50, тривалість ночі – 10:10.

Анастасія, Аристарх, Василина, Віктор, Леонід, Лука, Сава, Трохим, Федір, Фока.

16 Середа

Велика середа.
Всесвітній день голосу.

☀ схід – ---, захід – 07:11. Спадаючий опуклий Місяць. 18-й день.
☀ схід – 06:22, захід – 20:15. Тривалість дня – 13:53, тривалість ночі – 10:07.

Василина, Галина, Ірина, Леонід, Ніка, Ярина, Орина, Гафія, Федора, Хіона.

■ **Магнітні бурі у квітні**

- Слабкі: 30.
- Середні: 10, 15, 16, 17.
- Сильні: 12, 25, 26 квітня.

Подбайте заздалегідь про ліки від тиску і головного болю. Бережіть себе і своїх рідних!

Джерело: chas.news.

ВОЛИНЬ
www.volyn.com.ua t.me/Volyn_ZMI
facebook.com/Volyn.ZMI

Головний редактор і відповідальний за випуск
ЗГОРАНЕЦЬ Олександр Олександрович

Тижневик «Волинь». Ціна Договірна.

Набраний і зверстаний в комп'ютерному центрі ТзОВ «Газета «Волинь»

ЗАСНОВНИК: ТЗОВ «ГАЗЕТА «ВОЛИНЬ»

Юридична адреса видавця:
43025, м. Луцьк, просп. Волі, 13



volyn.nova@gmail.com,
reklama.volyn@gmail.com

Заснована 27 вересня 1939 року.*

Телефони редакції:

78 07 70, 066 82 47 160, 096 77 31 037

ВІДДІЛИ РЕДАКЦІЇ

Головний бухгалтер	Інтернет-новин
ВДОВИЧЕНКО Тамара Федорівна	НЕКОЗ Наталя Валеріївна
Політики	Передплати і розповсюдження
УЛІЦЬКИЙ Василь Михайлович	ШВІБЮК Галина Іванівна
Інформації	Спеціальні кореспонденти
ВЛАШИНЕЦЬ Леся Сменівна	ЛІСОВИЙ Ігор Сергійович
Медицини	ЗУБ Олена Олегівна
ХВАС Любов Володимирівна	

ТзОВ «Газета «Волинь»
п/р UA83305299000026007000803281 КБ
Приватбанк, МФО 305299, ЄДРПОУ
02471695 Друку офсетний,
Обсяг 3 друк. аркуші

Передплатний індекс: 30000
Ідентифікатор медіа: R30-02496,
рішення від 18.01.2024 № 142.

Віддруковано: ТОВ «Поділля-Тер»,
м. Тернопіль, вул. Текстильна, 28 тел.: (0352)
52-27-37. http://la-print.com.ua

Тираж випуску: 9066.
Загальний тижневий тираж: 9196.
Замовлення № 459.